

Протокол № 10
заседания кафедры «Естественно - научных дисциплин»
от 18 мая 2022г.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

- руководство:

зам.директора по учебной работе Садовская О.А.

- преподаватели кафедры:

Зав. каф. к.ф.н., и.о. доц. Исмаилова Ж.К.,

Руководитель ООП к.э.н., и.о.доц. Крамаренко А.И.;

д.п.н., проф. Сыдыкбаева М.М.;

к.э.н., и.о. доц. Садовская О.А.;

к.ю.н.,и.о.доц. Сальпиева Н.Ш.;

к.и.н., и.о. доц. Исаева А.А.;

к.ф.- м.н., и.о. доц. Халилова Г.Т.;

к.э.н.и.о.доц.Мусаева В.А.,

ст.преп. Тентимишова Ч.Ш.;

ст.преп. Джумагулова В.Р.;

ст.преп. Мурат кызы Н.;

преп. Райымбабаев Т.О.;

преп. Акимканова А.Д.;

преп. Кынатбекова Н.Н.,

преп. Саргожоева А.Т.,

преп. Асылбекова Ч.Ж.,

к.ф.-м.н., доц. Нарматова М.Ж.;

преп. Абдыкалыева А.А.

ОТСУТСТВОВАЛИ:

ст.преп. Жунусова Э.М.;

ст.преп. Сартбаева А.В.,

преп. Крикун И.С.,

ст.преп. Жунушалиева А.Д.,

преп. Бусурманкулов Ш.О.

преп.Абельденова А.А.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение взаимопосещения занятий.
2. Рассмотрение и обсуждение методических указаний по прохождению практики для студентов 2 курса, профиль «Менеджмент на воздушном транспорте»
3. Об участии в Международных конференциях
4. Разное
 - организация субботника
 - подготовка студентов для участия в конференции «Новый подход современного общества на этапе перезагрузки и глобальных трансформаций в сфере науки и образования»

ВЫСТУПИЛИ:

Зав. кафедрой к.ф.н., доц. Исмаилова Ж.К.: - Добрый день, уважаемые коллеги! Рада видеть вас сегодня, пусть и не в полном составе. Сегодня, на повестке дня: обсуждение вопросов по взаимопосещению занятий, определение руководителя учебной практики для студентов 2 курса, профиль «Менеджмент на воздушном транспорте», распределение ответственности за проведение международной научно - практической конференции «Новый подход современного общества на этапе перезагрузки и глобальных трансформаций в сфере науки и образования» и актуальный вопрос организации субботника преподавателями кафедры и студентами.

По первому вопросу Мне бы хотелось напомнить Вам, что на кафедре имеется график взаимопосещения занятий, согласно которому ППС кафедры должен представлять отчет о посещенном занятии, тут мне бы хотелось сделать замечание. Многие коллеги выполняет свои обязанности согласно графику, но некоторые, к моему сожалению - нет.

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Принять к сведению информацию зав. кафедры, устранить замечания до конца текущего месяца.

- по второму вопросу:

Выступила зав.кафедрой **Исмаилова Ж.К.:** По второму вопросу нам нужно обсудить предстоящую учебную практику студентов 2 курса, ранее руководителем практики студентов направления «Менеджмент» была Асель Абдыкалыевна, но по семейным обстоятельствам она не может сейчас вести студентов. Уважаемые коллеги, может у Вас есть предложения?

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Назначить руководителем учебной практики к.э.н., и.о.доцента Крамаренко А.И.

- по третьему вопросу:

зав.кафедрой **Исмаилова Ж.К.** Дорогие коллеги! Я бы хотела обсудить с Вами актуальный на протяжении всего учебного года вопрос об участии молодых ученых, преподавателей и аспирантов в международных конференциях. Думаю, это большой плюс для каждого из нас. Пожалуйста, собирайте сертификаты, сканируйте журналы, в которых публикуются ваши труды и обязательно включайте данные в свой годовой отчет. На его основании, будет составлен общий годовой отчет и академическая репутация кафедры

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Принять к сведению замечания зав. кафедрой, принимать активное участие в международных конференциях.

-по четвертому вопросу: Выступила зав.кафедрой **Исмаилова Ж.К.**

Четвертый вопрос нашего заседания включает в основном организационные моменты:

- организация субботника
- подготовка студентов для участия в конференции «Новый подход современного общества на этапе перезагрузки и глобальных трансформаций в сфере науки и образования».

Министерством еще в начале весны была объявленная необходимость проведения субботников на закрепленных за учебными заведениями территориях. Наша кафедра совместно со студентами должно была принять участие еще в марте. Но из-за нестабильной погоды график постоянно сдвигался. Хочу предупредить, что в эту или следующую субботу мы должны организовать работу студентов.


Также, коллеги, Вам известно что 25 мая Авиаинститут проводит масштабную конференцию, и Вам необходимо подготовить студентов для участия и публикации в науно - практическом журнале «Вестник КАИ. Авиатор».

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Организовать работу студентов на субботнике;
2. Принять к сведению замечания зав.кафедрой, начать подготовку студентов.

Зав кафедрой
к.ф.н., и.о. доц.

Секретарь

Исмаилова Ж.К.

Топильская В.Ю